

美国中情局局长“小四”身份曝光

因遭“小三”威胁“离我男人远点儿”而向 FBI 告发 奥巴马被疑为保连任刻意掩盖爱将绯闻

美国中情局(CIA)局长戴维·彼得雷乌斯的婚外情纠纷有了新进展,声称收到恐吓电邮的“小四”身份 11 日曝光,而美国总统奥巴马对于爱将“偷腥”一事的“后知后觉”并未令国会信服,他被怀疑刻意隐瞒此事、以避免连任出现变数。

“小四”称与局长一家都是朋友

多名美国执法和安全部门官员 10 日透露,终结彼得雷乌斯政治生涯的婚外情丑闻,其实起因于“小三”布罗德韦尔写信威胁另一名与彼得雷乌斯亲近的女子。这名女子因受到威胁向联邦调查局(FBI)寻求保护,之后联邦调查局顺藤摸瓜查到了彼得雷乌斯。

媒体 11 日曝光了这名神秘女子的身份,她叫吉尔·凯利,已婚并育有 3 个孩子。现年 37 岁的凯利和家人住在佛罗里达州坦帕市,她还有一个双胞胎姐姐娜塔莉。虽然凯利只是一名没有报酬的社会事务联络员,但丈夫斯考特是一名受人尊敬的癌症外

科医生,他们的豪宅价值超过 130 万美元。

凯利负责给军方筹办宴会,由于工作关系很早以前就认识彼得雷乌斯。一位政府官员向《纽约邮报》透露,布罗德韦尔自己陷入一场“三角恋”,因此写电子邮件威胁凯利“离我男人远点儿”。为了维护自身安全,凯利向联邦调查局求助。

“彼得雷乌斯和我们一家人都是朋友,我们已经认识了 5 年多。”11 日晚,凯利夫妇发表声明澄清,“我们尊重彼得雷乌斯及其家人的隐私,同时希望我们一家人也能得到同样的尊重。”



凯利和彼得雷乌斯的妻子霍莉。

“小三”和局长经常在办公室“长谈”

知情人透露,其实中情局内部早就注意到布罗德韦尔拜访局长的热情“超乎寻常”。据称,布罗德韦尔频繁前往位于弗吉尼亚州兰利市的中情局总部,在彼得雷乌斯的办公室里闭门长谈。她甚至还陪伴彼得雷乌斯在中情局总部的操场上晨跑,经常以座上宾的身份公开陪伴在彼得雷乌斯左右。“果然,事情败露了,他们关系的确不一般。”

奥巴马被疑为大选掩盖爱将绯闻

英国媒体 11 日报道称,婚外情暴露的彼得雷乌斯“闪辞”后,美国国会开始怀疑总统奥巴马可能早在大选结束前就知道爱将行为不端,但是担心影响自己连任,就刻意进行了掩盖。

“真正的问题是总统对这场婚外情了解多少以及他到底是何时知道的。”曾经担任安全官员,现为中情局咨询委员会成员的彼得·弗朗西斯 11 日晚接受采访时说,“每当联邦调查局对一位高级官员展开调查时,他们必须知会重要部门的核心人物,很难相信白宫在大选前不知道这件事情。”

此前的报道显示,联邦调查局是在大选日当天(11月6日)向美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀汇报彼得雷乌斯的“桃色丑闻”,而白宫官员坚称,奥巴马是在 7 日才知晓此事。

此外,还有部分分析人士认为这桩“桃色丑闻”的曝光旨在阻止彼得雷乌斯出席本周举行的国会听证会,就利比亚美国外交人员遇袭作供。一位国会议员表示:“倘若彼得雷乌斯参加听证会,他会告诉我们什么?他不会说出中情局提前知道使馆安全受到威胁,但华盛顿没有采取任何措施吗?”

不过,民主党籍的参议院情报委员会主席范斯坦向媒体表示不排除会传召彼得雷乌斯亲自到国会作供。(据《钱江晚报》)

野田拟本月解散众院 年内进行大选

日本政坛即将迎来风云突变大洗牌

据日本媒体报道,日本首相野田佳彦 12 日初步决定,考虑在本届临时国会月底到期前解散众议院,并于年内进行大选。日本《每日新闻》称,据政府相关人士透露,野田解散众议院最快可能在 16 日,22 日进行大选公示,12 月 16 日投票。这意味着日本政坛可能即将迎来一场风云突变的洗牌。

最早在 16 日宣布

11 日晚,野田佳彦在首相官邸与民主党干事长野田圣一东会谈,传达了年内解散众议院的意向。在 12 日上午举行的众议院预算委员会上,野田再次强调“不打算公布解散众议院的明确时间”,但表示对于自己此前作出的“近期内解散众议院”的承诺有着充足认识。

日本媒体指出,野田解散众议

院的时间将取决于《公债特例法案》与选举制度改革法案在国会审议的进展,如果朝野党派就两项法案协商顺利,野田也就有需要兑现与在野党自民党和公明党达成的解散众议院承诺。

野田周边人士透露,如《公债特例法案》在参议院获得通过,野田最快有可能 16 日宣布解散众议院。

执政党内反对多

日本国会本届众议院任期原本将截止到明年 8 月,还剩下不到 10 个月。日本共同社民调结果显示,野田内阁支持率已跌至 17%,民主党支持率已跌至 12.3%。

日本媒体指出,在内阁与政党支持率双双持续低迷的背景下解散

众议院提前大选,无疑将对民主党造成毁灭性打击,致使国会议席大幅缩水。

因此,民主党内越来越多人倾向于推迟解散众议院。还有声音认为,应该在野田解散众议院之前,逼迫内阁全体辞职。

有意打击“第三极”

分析人士指出,令野田佳彦考虑选择现在解散众议院的原因有二:

第一,野田为确保消费税增税等税制与社保一体化改革法案在国会通过,以“近期内”解散众议院的承诺换取自民党与公明党支持。如果野田继续对解散众议院的时间模棱两可,有可能被认为是故意拖延,从而进一步失去民意。

第二,前东京都知事石原慎太郎与大阪市长桥下彻等近来意欲高调进军国会,在日本政坛打造新势力,野田此举也是有意令这些“第三极”势力措手不及,缩短对大选的准备时间。

在民主党支持率萎靡的背景下提前大选,民主党有可能失去 3 年前来之不易的政权。虽然前执政党自民党支持率有所回升,但预计也无法靠一党之力确保国会席位优势。因此,在有可能即将到来的大选中,预计日本政坛各派势力将面临一场紧张的争夺战。

(据《新民晚报》)

冬季治疗 男科疾病最高效

冬天来了,男科疾病如前列腺增生、前列腺炎等都会不同程度地加重。但是,冬季也是男科疾病治疗的好时机,要打赢“男言之隐”的歼灭战,冬天效率最高。

冬天确实是治疗男科疾病的好季节,抓住时机则事半功倍,见效快且彻底治愈的几率比其他季节都高。爱民医院男科专家介绍其原因有以下几方面:

一是冬季细菌病毒等活跃度低,此时治疗见效更快,且外源性感染几率降低,有利于防止各种手术后的感染;二是冬天气体活动量降低,生活节奏减缓,有利于腾出时间集中治疗;三是冬季人体活跃度降低后,前列腺主动与被动充血的频率也随之降低,有利于前列腺疾病的治疗。

一份最新调查资料显示,我国男性 25% 有性功能障碍或性心理障碍。如果男性性功能刚发现偶有“不行”,很可能是患者心理因素所致,简单心理辅导就可以解决。同时,一些器质性病变、内分泌问题刚刚开始,治疗起来也相对简单。但是多数患者最初会一瞒二拖,往往先求助于“壮阳药”、“补肾药”,再不行,甚至偷偷找诊所“治疗”,丧失了最佳治疗时机,导致病情加重,进而产生严重的心理障碍,给疾病雪上加霜。爱民医院专家提醒:患男科病请到正规专科医院就诊,早日摆脱疾病困扰。

健康在线: <http://www.hbaimin.com/>

(红梅)

河南移动 2012 年豫北片区 “POP 手绘海报”大赛在鹤壁举行

晨报讯(记者 柯其其)11 月 7 日,“比武营销技能,重燃创业激情”河南移动 2012 年豫北片区“POP 手绘海报”大赛在鹤壁举行。来自河南移动工会、网管中心、安阳、濮阳、新乡、焦作、鹤壁移动分公司工会的相关负责人和参赛选手,共计 30 余人参加了此次比赛。

河南移动工会副主席罗瑞娟亲临比赛现场为选手加油,并充分肯定了豫北片区比赛是一次调动员工创业积极性、主动性和创造性的活动。比赛不仅加强了豫北片区各移动分公司工会的交流和互动,更是工会组织围绕中心、服务大局、激发基层员工创业激情和活力的具体表现。

本次比赛以当前“新入网”政策为主题,参赛选手通过现场书写、绘画、插图、拼贴、涂鸦等方式,用心绘制、激情创作。一幅幅布局合理、主题鲜明、创意新颖的作品跃然纸上,形成了强烈的视觉效果和感染力。经过专业评委认真评选,焦作移动分公司的李培培荣获一等奖,鹤壁移动分公司的付志辉和濮阳移动分公司的吴小会分获二等奖,安阳移动分公司的郭文杰、新乡移动分公司的宋瑞华、焦作移动分公司的于非分获三等奖。赛后,鹤壁移动分公司工会将大赛作品立即用于营业厅营销宣传中。

本次比赛提高了河南移动豫北片区员工的营销技能和创业激情,为企业的持续健康发展注入了新的活力。

骨质增生、滑膜炎 用国药治好了

在大兴安岭山区,有一奇人刘仁松,80 年专攻骨病,他针对关节软骨退变的根本原因,反常规划制成功治疗性国药准字“活血风塞膏”,通过渗透给药、入药,使关节软骨的每一个细胞都浸润在药物的全面滋养之中,全面修复受损细胞,不留任何后遗症,病重者多久,只要按穴位用药,病情当场减轻,实现一夜就能下床,数日炎症消除,两个礼拜跑步、做家务犹如常人。

孟先生感关节疼痛肿胀,伸不直、弯不下,久坐站起迈不动步,上下楼梯得救命。拍片诊断为关节间隙狭窄,骨质增生,滑膜炎,经过对比认准了“活血风塞膏”是国药,购买了 12 盒,用药当晚就明显减轻,一周就能走五六里路,现在关节灵活自如,至今 4 年从未反复。

专家提醒:“活血风塞膏”纯中药,对骨病有特效,被批准为国药准字 Z20026551,专治:骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等。特大优惠:买 3 盒送 1 盒,买 6 盒送 3 盒。

康复专线: 0392-2701179 市内送货
地址: 保生堂药房(老区人民医院斜对面) 市内送货 郊县邮寄